
 

Protejați-vă 
marca la nivel 
global 
 
 
 

Înregistrând marca cu Agenția de Stat pentru 
Proprietatea Intelectuală (AGEPI) faceți un pas 
important în protecția mărcii Dvs. în Republica 
Moldova 

Doriți să vă extindeți afacerea la nivel internațional? 

Dacă da, ar trebui să luați deja în considerare protecția 
mărcii în alte țări pentru a o promova și a face față 
concurenței. 

Protecția internațională a mărcii, în peste 129 de țări, 
poate fi asigurată prin Sistemul de la Madrid al 
Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI) 
în baza unui tratat internațional. 

Sistemul de la Madrid ajută companiile de toate 
dimensiunile să se dezvolte pe o piață globală 
competitivă. 

Sistemul de la Madrid este, pentru dumneavoastră, o 
modalitate centralizată pentru înregistrarea și gestionarea 
mărcilor în afara Republicii Moldova. 

  

https://www.wipo.int/madrid/en/members/?pk_campaign=Madrid%20Flyer%20(English%20-%20members)
https://www.wipo.int/madrid/en/?pk_campaign=Madrid%20Flyer%20(English)
https://www.wipo.int/madrid/en/?pk_campaign=Madrid%20Flyer%20(English)


 
Iată ce trebuie să știți despre 
Sistemul de la Madrid 

 

• Indiferent dacă sunteți la etapa de start-up sau dispuneți 
de o afacere stabilă, înregistrarea mărcii la nivel 
internațional este primul pas în protejarea intereselor 
dumneavoastră comerciale în străinătate și ar trebui să 
fie o parte integrantă a oricărei strategii de afacere. 

• Administrat de OMPI, o agenție specializată a Națiunilor 
Unite, Sistemul de la Madrid, vă ajută să obțineți 
protecție în peste 129 de țări, inclusiv România, Ucraina, 
Turcia, Italia și Germania. 

• Economisiți timp și bani prin depunerea unei cereri prin 
Sistemul de la Madrid. Indiferent în câte țări doriți să 
protejați marca, puteți trimite o cerere într-o singură limbă 
cu un singur set de taxe. 
 

Faceți un pas înainte pentru a vă proteja marca în 
întreaga lume. Vizitați site-ul Sistemului de la Madrid, 
contactați AGEPI, trimiteți un e-mail 
(madrid@agepi.gov.md) sau sunați un specialist în PI 
pentru a afla cum să protejați marca pe piețele cheie de 
peste hotare. 
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